
Η παραμονή των λοσιόν για περισσότερη ώρα μπορεί να ξεφλουδίσει 
ή να φριζάρει τις βλεφαρίδες. Αυτό μπορεί να μην συμβεί αμέσως, οι 
βλεφαρίδες θα αρχίσουν να εμφανίζουν σημάδια βλάβης μετά από 
κάποια χρονική περίοδο (μπορεί να είναι λίγες ώρες έως 24 ώρες 
αργότερα ή ίσως να είναι και μια ή δύο εβδομάδες αργότερα). Η 
αξιολόγηση της αντοχής των βλεφαρίδων του πελάτη ίσως να μην 
καθορίζεται πάντοτε με το μάτι - μπορεί να παρατηρήσετε ότι οι 
βλεφαρίδες είναι πιο ανθεκτικές στο ανέβασμά τους πάνω στην ράβδο 
και αυτό μπορεί να δώσει ένδειξη ότι είναι πιο ισχυρές. Μπορεί επίσης 
να σας πληροφόρησε ο πελάτης πως όταν κάνει μπούκλες στα μαλλιά 
του εκείνες πέφτουν γρήγορα και αυτό μπορεί να σας δώσει κάποιους 
άλλους δείκτες ότι έχουν ισχυρότερες βλεφαρίδες. Ίσως θα αναφέρει ο 
πελάτης ότι τα μαλλιά τους είναι εξαιρετικά λεπτά ή κρατάνε οι 
μπούκλες τους πολύ καλά, αυτό μπορεί να υποδηλώνει μια λεπτότερη 
δομή τρίχας και απαιτείται πιο μικρούς χρόνους επεξεργασίας.  

Ο γενικός κανόνας για τους πελάτες οι οποίοι κάνουν για πρώτη φορά 
χρήση των προϊόντων Elleeban είναι πως ο χρόνος επεξεργασίας με το 
βήμα 1 (λοσιόν ανύψωσης) θα είναι 6 λεπτά και 5 λεπτά με το βήμα 2 
(λοσιόν σταθεροποίησης). Αυτός ο χρόνος επεξεργασίας θα είναι 
αποτελεσματικός για την πλειοψηφία των πελατών σου και είναι καλός 
χρόνος επεξεργασίας για να ξεκινήσεις εάν έχεις πελάτες με βλεφαρίδες 
οι οποίες δείχνουν οπτικά να είναι μέτριες έως δυνατές .

ΜΙΚΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ - Η εθνικότητα ή καταγωγή ενός 
πελάτη μπορεί μερικές φορές να υποδεικνύει μικρότερο ή μεγαλύτερο 
χρόνο επεξεργασίας. Υγεία και κατάσταση των βλεφαρίδων μπορεί 
να φανεί με οπτική παρατήρηση. Για μαλακές, λεπτές, αραιές ή 
ανοιχτόχρωμες βλεφαρίδες, ή για εθνικότητες των οποίων η δύναμη 
των βλεφαρίδων είναι φυσικά μικρότερη, θα χρειαστεί να μειώσεις τον 
χρόνο επεξεργασίας της πρώτης συνεδρίας, σε ορισμένες 
περιπτώσεις, η μείωση του χρόνου επεξεργασίας για το βήμα 1 
(ανύψωση λοσιόν) σε 4 λεπτά και του βήματος 2 ( λοσιόν 
σταθεροποίησης) σε 3 λεπτά - Αυτοί οι χρόνοι επεξεργασίας 
μπορούν ακόμα να επιτύχουν εκπληκτικά αποτελέσματα σε πελάτες 
με βλεφαρίδες που απαιτούν αυτόν τον μειωμένο χρόνο 
επεξεργασίας. Μερικές επιλογές χρόνων επεξεργασίας για οπτικά 
λεπτότερες και αδύναμες φυσικές βλεφαρίδες είναι:

LIFT: 3 mins  SET: 2 mins 
Αυτός δεν είναι ένας συνηθισμένος χρόνος επεξεργασίας για 
τους περισσότερους πελάτες
LIFT: 4 mins SET: 3 mins

LIFT: 5 mins SET: 4 mins
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ΜΕΣΑΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ Στο μεγαλύτερο ποσοστό των 
πελατών που βλέπουμε παρατηρήσαμε πως αυτοί οι χρόνοι 
επεξεργασίας είναι συχνά ιδανικοί για τους πελάτες τους οποίους οι 
βλεφαρίδες είναι μέτριας αντοχής, πάχους, πυκνότητας και εκείνους 
των οποίων οι βλεφαρίδες ανυψώνονται εύκολα. Σε αυτό το σημείο 
μπορούμε να αυξήσουμε το χρόνο επεξεργασίας του βήματος 1 
(λοσιόν ανύψωσης), αλλά ο χρόνος σταθεροποίησης πρέπει να 
παραμείνει στα 5 λεπτά.

LIFT: 6 mins  SET: 5 mins 
χρησιμοποιείται για την πλειοψηφία των πελάτων για την πρώτη 
εφαρμογή και για πελάτες που επιστρέφουν
LIFT: 7 mins SET: 5 mins 
Αυτός ο χρόνος μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πελάτες που επιστρέφουν 
μετά τον πρώτο λίφτινγκ τους και αισθάνονται ότι η ανύψωσή τους δεν 
ήταν αρκετή (εναλλακτικά μπορείς να μειώσεις το μέγεθος της ράβδου)

ΑΥΞΗΜΕΝΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ Σε περίπτωση που οι 
βλεφαρίδες ενός πελάτη είναι πιο δυνατές από το μέσο όρο και έχεις 
επιχειρήσει χρόνους επεξεργασίας 6 λεπτά και 5 λεπτά και διαπιστώσεις 
ότι οι βλεφαρίδες τους δεν σηκώθηκαν αρκετά, μπορείς στο επόμενο 
ραντεβού να αυξήσεις τον χρόνο κατά 1 λεπτό τη φορά. Ο χρόνος 
σταθεροποίησης (βήμα 2) πρέπει να παραμείνει στα 5 λεπτά μέχρι να 
φτάσει στο μέγιστο ο χρόνος επεξεργασίας της λοσιόν 1. Για παράδειγμα

LIFT: 7 mins SET: 5 mins

LIFT: 8 mins SET: 5 mins

LIFT: 9 mins  SET: 5 mins 
 αυτός είναι ένας πολύ σπάνιος απαιτούμενος χρόνος επεξεργασίας

LIFT: 10 mins  SET: 5 mins 
αυτός είναι εξαιρετικά σπάνιος απαιτούμενος χρόνος επεξεργασίας

ΜΟΝΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΚΑΙ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΘΑ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΟΣΙΟΝ 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΣΗΣ (2) ΣΤΑ 6 ΛΕΠΤΑ.

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ LASH LIFT ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ Σε περίπτωση 
που έχεις εκτελέσει λίφτινγκ σε έναν πελάτη και το αποτέλεσμα δεν 
είναι αυτό που εσύ ή ο πελάτης σου θα επιθυμούσατε είσαι σε θέση 
να ανασηκώσεις ξανά τις βλεφαρίδες του πελάτη κατά την διάρκεια 
του ίδιου ραντεβού, ωστόσο ,ο χρόνος επεξεργασίας πρέπει να 
μειωθεί στο μισό ή περισσότερο του αρχικού χρόνου επεξεργασίας.

ΟΙ ΒΛΕΦΑΡΙΔΕΣ ΔΕΝ ΑΝΑΣΗΚΩΘΗΚΑΝ ΑΡΚΕΤΑ Εάν, για 
παράδειγμα έκανες λίφτινγκ στις βλεφαρίδες ενός πελάτη για 6 και 5 
λεπτά, έχεις στεγνώσει τελείως τις βλεφαρίδες και τις αξιολογείς και 
υπάρχει κάποια ορατή ανύψωση αλλά απλά δεν είναι αρκετό το 
αποτέλεσμα θα επεξεργαστείς τις βλεφαρίδες και πάλι για 2 λεπτά με 
την λοσιόν ανύψωσης (1) και 2 λεπτά για την σταθεροποίηση (2) .
ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΔΕΝ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΟΛΟΥ Σε περίπτωση 
που μετά το λίφτινγκ για 6 και 5 λεπτά, έχεις στεγνώσει τελείως τις 
βλεφαρίδες και τις αξιολογείς και δεν υπάρχει κάποια ορατή θα 
επεξεργαστείς τις βλεφαρίδες και πάλι για 3 λεπτά με την λοσιόν 
ανύψωσης (1) και 2,5 λεπτά για την σταθεροποίηση (2) .Εάν ο 
πελάτης έχει φύγει και έχει περάσει χρόνος από τη θεραπεία 
(τουλάχιστον 24 ώρες) θα πρέπει να εξετάσεις το αποτέλεσμα και 
την κατάσταση των βλεφαρίδων του πελάτη προτού επιλέξεις τον 
χρόνο επεξεργασίας που θέλεις να χρησιμοποιήσεις 
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